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* OITPEJIEJIEHUE:

n C60000HBIM naoenuem ten
HA3bIBAIOT HAJCHHUE TEJI HA 3E€MITIO
IO JICUCTBUEM CHJIBI TSKECTHU B
OTCYTCTBHE COIIPOTUBICHUS
BO3/1yXa (B yCTOTE).



* O603HayeHue:

= YCKOPEHHE, C KOTOPHIM I1aJar0T HA
3eMJIIO TeJ1a, Ha3bIBAETCSl
YCKOpeHUuem c60000H020 NAOCHUAL.
BekTop yCKOpeHHsE CBOOOTHOIO
nagcHUs 0003HAYACTCS CUMBOJIOM g
OH HAIIPABJICH 10 BEPTHUKAJIN BHU3.



YckopeHue cBo60oaAHOIro nageHums
Ha pa3J/IMYHbIX LUMPOTAX:

= B pasiiMyHbIX TOYKaX 3€MHOTO I1apa B
3aBUCUMOCTH OT TeorparuyueCcKor MIAPOTHI U
BBICOTBI HaJl YPOBHEM MOPS YUCIIOBOE 3HAYECHUE
g OKa3bIBAETCS HEOJMHAKOBBIM, U3MEHSSICh
npuMepHOo oT 9,83 M/c? Ha mosrocax 10 9,78 m/c?
Ha 3kBarope. Ha mmmpore MockBEbI
g =9,81523 M/c*. OOBIYHO, €CIIH B pacueTax He
TpeOyeTCsI BBICOKAs TOYHOCTh, TO IPHHUMAIOT
YHCJIOBOE 3HAYCHHUE ¢ Y IIOBEPXHOCTH 3E€MIIU
paBHbIM 9,8 M/c* uian aaxe 10 m/c?.
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* 3agaua 1:

CKONbKO BpeMeHUu byaet
Npoao/HKAaTbCs CBOOOAHOE
nageHne, ecin KaMmeHb NafaeT C
BbicOTbl 80 M? Hanaute ckopocTb
KaMHS1 B MOMEHT NaZleHns Ha
3eM/1I0?




i 3agaua 2:

C Kakou BbICOTbl yrnano Teno, ecnu
Yy MOBEPXHOCTU 3€M/IN AOCTUIIO
ckopoct 100 M/c? Ckonbko

BpeMeHn NpoAo/1»KaJioCb ero
NageHue?




i 3agava 3:

[1pn cBO6OAHOM MageHun Teno
NOCTUraeT NOBEepXHOCTU 3eMIN
yepe3 5 ¢. KakoBa CKOpOCTb Tena B
MOMEHT NafeHns N C KaKOW BbICOTbI
OHO YMnasno, ecfin HavyabHas
CKOPOCTb Tena paBHa HyJ0?




* 3agava 4:

Ha KaKylo BbICOTY NOAHMMETCA MAY,
ec/n ero bpocuTb BEPTUKAIbHO
BBEPX CO CKOPOCTbtO 24 M/C?




i 3agaua 5:

CTpena, BbiNylWeHHaa U3 nyka
BepTUKaJIbHO BBEPX, ynana Ha
3eM/t0 Yepe3 8 c. KakoBa BbICOTa
noagbLeMa U HadanbHasa CKOPOCTb
CTpenbl?




* O60b6LLeHme:

1

Kakoe asuxeHne Ha3biBakT CBOOOAHLIM
NnageHnem?

SdBnsetcsa nn ceoboaHoe nageHue
PAaBHOYCKOPEHHbIM ABMXXEHUeM?

KakuMn popmMynaMm onmcbiBaeTcs
cBoboaHOEe nageHue ten?

OAMHaKOBO 1N YCKOpeHmne cBoboaHOro
nageHnst B pasiMyHbIX TOYKaxX 3€MHOro
lapa?




* NloMallHee 3aaaHue

= §13,14 n3y4ntb, Ha Nepeckas
ynp.13, 14 nnCbMeHHO B
paboyen TeTpaau.



